

抢劫财物、焚烧出租车、持刀伤人……三男子酒后发飙，在20分钟的时间内连续作案后逃逸现场。最终，办案民警根据一段模糊的视频锁定嫌疑人，并通过受害人指认确定嫌疑人，并将其一举抓获。

三男子酒后发飙 竟接连作案三起

一段模糊的视频，助民警破案

本报记者 姬生辉 见习记者 张林 通讯员 任鸿雁 王开伟



办案民警仔细询问案发发现场附近的居民。

案发 三男子凌晨行凶 连续作案后逃逸

黄楼商业街，是任城区接庄镇内的一段乡村公路，因紧邻矿集团济东新村，数以万计的职工经常在此用餐、驻足而小有名气。22日，许多人还在议论着，“今年4月份底，有辆出租车被烧了，听说还有两人被捅伤……”

“4月22日凌晨时分，三名醉酒男青年在20分钟的时间内连续作案三起，性质十分恶劣。”任城公安分局古柳派出所所长褚衍钧告诉记者，4月22日凌晨0点20分，值班民警巡逻至黄楼商业街中段时，突然发现路面上一辆出租车燃起熊熊大火。

随后，一名年轻女子走到民警面前说，大约10分钟前，她被三名醉酒男子抢劫了随身财物，并遭到殴打。

“一名出租车司机，也报案称受到了三名男子的殴打和恐吓，并将其车辆焚烧。”经询问，民警了解到，4月22日凌晨0时左右，出租车司机李某拉载青年女子邱某某行至商业街时，三名男子突然冲出对其一阵拳打脚踢，并将车辆引燃。坐在车内的邱某某不仅被抢劫了手机、耳环、项链等物品，也遭到了殴打。

民警经询问还了解到，在事发现场南侧约50米处，一名男子被捅伤背部动脉，附近居民区内一私家车主也被劫匪捅伤手臂。据受害人描述，作案者为三名青年男子，并且满身酒气。民警初步断定，以上三起案件很可能为同一伙人所为。

破案 一段模糊的视频 初步锁定嫌疑人

因案件性质恶劣，派出所民警及时将案情向任城公安分局领导汇报。刑侦大队与派出所成立专案组，对本案进行仔细排查。通过走访案发发现场附近的多家店铺，办案民警了解到，4月22日凌晨0时左右，三名男子曾在一家餐馆逗留，并且行为举止异常，有很大的作案嫌疑。

办案民警立即赶至该餐馆询问。通过调取餐馆内的监控视频，民警发现在4月22日0时15分，一名身穿紫色休闲服的男子突然冲进酒店内，紧随其后的是一名身穿银白色毛衣、留短发的青年男子，两人言辞激烈，并扭打在一起。办案民警在对黄楼商业街所有店铺进行排

后，确定短发男子很可能就是三名醉酒男子中的一人。

但因视频画面模糊不清，四名受害人只能辨认其可能为三名男子中的一人。通过高科技技术手段辨认和排查，办案民警初步确认视频中的男子，很可能为任城区接庄镇张桥东村的张某某，遂将张某某列为该案件的重要嫌疑人。但当民警通过户籍系统调出张某某的照片时，却因其户籍照片存在较大差异，无法确认其是否为嫌疑人。考虑到不打草惊蛇，民警并没有带领受害者到张某某家中指认，只是密切关注张某某的一举一动。

擒凶 询问中露马脚 三男子终归案

8月4日上午，民警接到接庄镇张桥东村男子张某某报警：其家中被盗，多件物品丢失。办案民警发现张某某竟是嫌疑人张某某的弟弟。“我们以询问案件为由，来到了张某某家中，并用执法记录仪为其拍摄了视频资料。”任城公安分局办案民警张进告诉记者，见到民警后，张某某表情紧张，词不达意，有很大的嫌疑。

随后，民警将为张某某拍摄的视频给四名受害人看，经过指认其确为三名作案者之一。8月21日，办案民警对张某某实施抓捕，经审讯，张某某对自己4月22日凌晨的所作所为供认不讳，并供述其另

外同伙为弟弟张某某和同村男子乔某某。随后，民警又先后将张某某和乔某某抓获。

经审讯，三嫌疑人供述。4月22日凌晨三人在餐馆内饮酒后大醉，便在门外的路上用空心砖设置路障寻衅滋事。一辆从此经过的出租车将路障碰倒，三人便对司机实施殴打并引燃汽车，并殴打还抢劫了车内女乘客。随后，三人在距案发现场约50米捅伤一名路过男子，张某某并冲进餐馆对该男子的朋友实施殴打。随后，三人逃窜至一居民小区内欲抢劫一辆私家车，遭到反抗后将车主手臂捅伤，之后迅速逃离现场。

广汽 HONDA

Crosstour 歌诗图 | Accord 雅阁 | ODYSSEY 奥德赛 | CITY 锋范 | FIT 飞度

雅阁 限量抢购会

活动时间：11月24日（周六）下午
活动地点：广汽本田济宁鸿基4S店

厂家直降，限量抢购

详情点击 <http://www.ghac.cn/accord/>

2013款雅阁 劲势登场

雅阁，满载130万份支持与梦想，一路走红，时代传奇。



广汽本田2011-2012年度连续两年蝉联 J.D. Power中国消费者满意度调查(CSI)冠军



跃级而立 雅阁 Accord

济宁鸿基汽车销售服务有限公司 销售热线:0537-2345888 2657666
地址:济宁市金宇路35号(汽车北站东两公里路北) www.honda-hj.com

济宁华田汽车销售服务有限公司 销售热线:0537-2560888 2560666
地址:济宁东外环路与太白路交汇处南888米路西(三贾办事处西邻)